
  

  صحيح است.  4: گزينه  1تشريحي سوال پاسخ 
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,هيچگاه به صورت  2درجه جواب نامعادلة  3لامت عبارت درجه با توجه به تعيين ع 
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2  . نمي تواند باشد
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  صحيح است.  1: گزينه  2تشريحي سوال پاسخ 
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  صحيح است.  1: گزينه  3تشريحي سوال پاسخ 

  

  

      xمدت زمان انجام كل كار توسط كارگر اول :             

  x+  15:  دوممدت زمان انجام كل كار توسط كارگر 
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روز تمام مي كند .  30كارگر اول كل كار را در     x x x( 30)( 9) 300  

3=روزي كه با هم كار مي كنند ،  3اين دو كارگر در  1
18 5كل كار را تمام مي كنند و پس  6

كل كار را بايد  6
  كارگر اول به تنهايي تمام كند . 
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  صحيح است.  3: گزينه  4تشريحي سوال پاسخ 
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  صحيح است.  1: گزينه  5پاسخ تشريحي سوال 
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   صحيح است. 1 : گزينه 6پاسخ تشريحي سوال 

  

توجه : نامساوي  a +b a b   همواره برقرار است. حالت تساوي يعني a +b a b  زماني برقرار
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35-   حاصل ضرب جواب ها  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

a +b  b  a  



  

  

  صحيح است.  2: گزينه   7پاسخ تشريحي سوال 
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  صحيح است.  3: گزينه  8پاسخ تشريحي سوال 
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  صحيح است.  4:  گزينه  9پاسخ تشريحي سوال 
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  صحيح است.  2:  گزينه  10پاسخ تشريحي سوال 
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  صحيح است.  3:  گزينه  11پاسخ تشريحي سوال 
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  صحيح است.  4:  گزينه  12پاسخ تشريحي سوال 

  

   xاحتمال ظاهر شدن عددي زوج 

   kx احتمال ظاهر شدن عددي فرد
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  صحيح است.  1: گزينه  13پاسخ تشريحي سوال 
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  صحيح است.  2 : گزينه 14پاسخ تشريحي سوال 
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  صحيح است.  4: گزينه  15پاسخ تشريحي سوال 

  

چون مثلث متساوي الاضلاع است پس محل تلاقي نيمسازهاي داخلي با محل تلاقي عمودمنصف ها يكي است 
  و در نتيجه مركز دايرة محاطي داخلي با مركز دايرة محيطي يكي است. 
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  صحيح است.  2: گزينه  16پاسخ تشريحي سوال 
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